

## 《北京遇上西雅图之不二情书》

### 汤唯吴秀波谈恋爱靠写信，头到尾就见了一面

# 古老的交流方式 让观众不解

三年前的一部《北京遇上西雅图》曾让吴秀波和汤唯这对CP深入人心，片中豆浆油条的经典台词让无数人潸然泪下，影片还创下了当年华语爱情片的票房纪录。今年，导演薛晓路带着原班人马拍摄的《北京遇上西雅图之不二情书》（以下简称《北西2》）即将于4月29日上映。昨天，导演薛晓路携主演吴秀波亮相杭州为影片造势，汤唯由于有孕在身未能返回家乡杭州。

特派记者 庞锦燕 杭州报道



### 他自曝 >>>

#### 恋爱经验是楼下等女生

昨天现身浙江大学紫金港校区的吴秀波相当低调，不仅穿着一身黑，还用黑色宽檐礼帽把扎眼的半丸子头造型给盖住了。“下车才不到半小时，来不及做造型了。”说话间，透着一种慵懒。至于为什么留长头发，他解释说是因为接拍了古装戏，“如果头发不够长，就要粘头套，到6月份温度高加上打灯，

会出汗，造型就得重新清理。”听到台下众多学生兴奋地尖叫，他友好地问候了一句，“你们今天翘课了吧？没事，恋爱也是一门必修课。”

《北西2》与前作没有太大关联。在片中，汤唯饰演澳门的赌场公关焦姣，吴秀波饰演的Daniel是在洛杉矶生活的房地产经纪人，书信往来过程中换来了一见钟情。片中吴秀波和汤唯的远程恋爱模式全靠写信，两人从头到尾就见了一面，这种古老的交流方式让观众不解。吴秀波回应说：“书写能做到彼此的尊重，其实微信和短信也算是另

外一种形式的‘信’”。问到有没有收到过情书，他乐了：“我小时候也收过同班女生纸条，现在回想起来有种童趣，但是长大后我没有写过信，因为大家住得近，年轻时的恋爱经验就是在楼下等女生。”

### 他透露 >>>

#### 和汤唯搭戏非常顺利

不同于《北西1》里的暖大叔，吴秀波在《北西2》里有斯文教授形象、有稳重西装男形象和雅痞型男形象，满足了女性对男性的多类型幻想。当问到自己是否和角色一样浪漫，吴秀波大笑并否认，他说自己在某种地方和Daniel有些相像，比如亲密关系恐惧症。片中吴秀波有大尺度泳池裸上身戏份，他透露，为这段戏曾专门进行训练。这是他与汤唯的第二次合作，“过去的三年是她最重要的三年，她变得更成熟女人了，和她搭戏非常顺利。”

导演薛晓路表示，“影片并不是《北京遇上西雅图》的续集，而是一个全新的故事，片名中‘不二情书’才是本质，‘北京遇上西雅图’只是噱头，人物故事和上一部都没有任何联系，是全新的创作。”“‘不二’当然也是情书的定语，‘不二’的定义有唯一的、忠诚的在里面，也是在讲没有差别的爱。”片中除了一贯的爱情主线外，还加入了对家庭、对亲情的感悟。

## 《我在锡林郭勒等你》热播 黄圣依杨子主演 霸道总裁爱上草原女教师

王子与灰姑娘的故事你一定不陌生，但是霸道总裁爱上草原女教师的故事你可能没听过。由丁仰国执导，黄圣依、杨子、倪虹洁、高梓淇等主演的32集电视剧《我在锡林郭勒等你》正在央视八套每晚四集连播，剧情讲述的正是这样的爱情奇缘。

草原女教师韩笑（黄圣依饰）为筹钱重建音乐学校来到大都市投亲，不但没能找到姐姐，还得知姐姐私自将父亲留下的房子卖给了武所为（杨子饰），无家可归的她无奈地跟武所为开始了“同居生活”。经历家族与爱情的双重打击之后，萎靡不振的武所为被韩笑的善良纯真不断感化，逐渐走出人生阴影。两人也从最开始的“相互嫌弃”，一点点生发出相互依赖的情

感。历经种种坎坷，韩笑最终抛开都市诱惑回到草原教书，在锡林郭勒等待着心中的他……

谈及首度穿上蒙古族传统服饰、体验草原生活时，黄圣依显得有些兴奋：“我是上海人，以前属于小家碧玉型，戏里要骑马、喝酒，非常过瘾。”她还表示，自己因为这个角色而展现的坚强一面其实是从内心流露出来的：“在这个圈子里一定要变得坚强，要扛住风雨，自然而然也就越来越‘女汉子’了。”

一向走绅士路线的杨子，在剧中更有颠覆性的表现，首次尝试了宅男造型。文艺的长发配上黑框眼镜，每日守在窗前，喝着可乐、啃着面包，用望远镜监视对面楼的动静，为此被韩笑叫做“变态大叔”。



而当他换上西装，变身真正的霸道总裁时，观众不禁为杨子举手投足间的“精英范儿”发出赞叹。

记者 庞锦燕

## 第100届普利策奖揭晓



2015年10月19日，希腊莱斯博斯岛，一名阿富汗移民从救生艇上跳上岸。

2016年第100届美国普利策奖获奖名单18日在纽约揭晓，美联社凭借揭露东南亚奴隶渔工的系列报道获得普利策新闻奖项中分量最重的公共服务奖。

美联社的系列报道经过一年多的追踪调查，揭露了印尼、泰国数千名渔工遭受奴役的悲惨遭遇。这一报道最终让2000余名渔工获救，并促使东南亚渔业实现全面改革。

《洛杉矶时报》因报道美国南加州圣贝纳迪诺恐怖袭击和后续调查报道获得突发新闻奖。位于佛罗里达州的《坦帕湾时报》和《萨拉索塔先驱论坛报》因报道佛罗里达州多家精神病院忽视病人和暴力事件频发，共同获得调查性报道奖。

《纽约时报》和路透社因欧洲难民危机的摄影报道共同获得突发新闻摄影奖。《波士顿环球报》一组关于缅甸因男孩遭受虐待后重拾生活勇气的图片报道获特写摄影奖。

此外，《华盛顿邮报》获得美国国内新闻报道奖，《纽约时报》赢得国际新闻报道奖，《坦帕湾时报》获得地方新闻报道奖。

普利策奖评选委员会当天还宣布了文学、戏剧和音乐类的7个奖项，其中百老汇音乐剧《汉密尔顿》获得最佳戏剧奖。

普利策奖于1917年根据美国报业巨头约瑟夫·普利策的遗愿设立，由设在哥伦比亚大学的普利策奖评委会每年评选一次，分为新闻奖和艺术奖两类。评选结果一般在每年的4月宣布，5月颁奖。

据新华社

## 喜剧片《刑警兄弟》在甬点映 “黄金”组合爆笑来袭

喜剧电影《刑警兄弟》昨天在宁波提前点映，影片汇集了黄宗泽、金刚、徐子珊、方皓玟等香港实力演员以及各路大咖，难怪兄弟相爱相杀，黄金组合、极品女友、老炮担当、暖春一笑，几大看点引发全场笑声不绝。

在片中，黄宗泽饰演的“癫狂警察”陈见飞和金刚饰演的“娘炮妈宝”是一对烂兄贱弟。两人虽同处一警局，却互相看不顺眼。由于各自爸妈的闪婚，两个人不得不同住一个屋檐下。黄宗泽一改港式型男风格，变身“暴躁狂”，全方位爆发了自己的喜剧天赋，而金刚则180°大反转，从硬汉变为娘炮。二人共同搭档组成“黄金CP”，战斗力与默契程度爆表，污力值爆棚。并且，他俩还分别与徐子珊、方皓玟组成奇葩情侣，其中，徐子珊戴上龅牙牙套极力扮丑，尽显乡村非主流之风，方皓玟则化身妖艳作女，连环上演重口味制服诱惑。剧情推进至“黄金CP”联手出击成功捣毁黑社会老巢而达到高潮，两位女友也在协助破案的过程中立下大功，“兄弟同心，其利断金”的中国传统伦理观念得到体现，而观众也在爆笑的同时回味无穷。

影片还集结了一众熟脸大咖加盟，香港喜剧掌门人曾志伟出演兄弟俩的上司警官，秉承“无过便是功”的原则，平庸度日等待退休，众多金句台词令人捧腹，担当监制的他，对笑料包袱的把控也成了该片的品质保证。此外，陈小春饰演黄宗泽的发小，新晋金马最佳女配角金燕玲，以及林家栋、冯淬帆、余安安、汤盈盈等均有出彩表演，为影片奉献了十足的笑料。

据悉，影片将于4月22日在全国公映。

记者 楼世宇 通讯员 周莎莎

